

El Gobierno llama a todos los españoles al cumplimiento de su deber para asegurar la independencia nacional y evitar que nuestro país se sumerja en un mar de sangre, odios y persecuciones

Consejo dirige una alocución a la España no invadida

MADRID, 12.—A la salida del Consejo, el ministro de Agricultura publicó el siguiente texto de una alocución que el Gobierno dirige a España no invadida:

"El Gobierno español, al celebrar su primer Consejo de ministros en Madrid, dirige desde la capital de la España no invadida un profundo fervoroso a las fuerzas de Tierra, Mar y Aire y a la población del territorio leal.

Lo hace bajo la emoción de encontrarse de nuevo en la ciudad de resistencia a prueba de todas las adversidades ha sido en estos años y medio orgullo constante del pueblo español y asombro y admiración de cuanto en el mundo siente la grandeza y universalidad de nuestra causa.

Una inmensa tarea aguarda al Gobierno, decidido a no ahorrar esfuerzo alguno para hacer cara a una situación que hoy más que nunca requiere la colaboración apasionada de todos, por encima de intereses de partido, en un apretado y heroico frente nacional.

Si la unidad de esfuerzos y la solidaridad española fué desde el comienzo exigencia de guerra, a su realización de verdad, no a través de declaraciones de adhesión, sino a través de la conducta de cada uno y de cada hora, va unida en este momento decisivo la promesa de salvación de lo que nos queda de España y de los españoles que nuestro territorio residen.

No hay margen para otra polémica que para la identificación absoluta con este instante supremo, al que el Gobierno se lanza, de defender a España no invadida, mientras llega el momento de la independencia, de la paz y de la libertad.

O todos nos salvamos o todos nos hundimos en la exterminación y en el oprobio. Nuestra suerte está echada, y sólo depende de nosotros mismos salir del trance difícil por nuestra voluntad y por nuestra resolución común.

Que renazca el espíritu que inmortalizó a Madrid en los días memorables de noviembre de 1936 y que se extienda a toda la España leal, llena todavía de energías para establecer un apretamiento de codos, sin una falla, sin una deserción, sin malgastar en suicidas rivalidades partidistas, sobre el cual únicamente puede el Gobierno llevar adelante su gestión!

Cada minuto que se pierde es un minuto regalado al enemigo. No se ajuste su proceder a lo que las circunstancias exigen con el apremio que ni siquiera es necesario señalar, se dañe a sí mismo al contribuir a que se aflojen los resortes de una maquinaria que tiene que funcionar para que la labor del Gobierno resulte eficaz.

El Gobierno llama a todos los españoles al cumplimiento de su deber, y apela a la España no invadida. Solos. Uno y todos: Ejércitos, hombres, mujeres, organizaciones sindicales, partidos políticos, prensa; si todos os confundís en un común esfuerzo, si dáis de sí lo que podáis dar, será posible y fácil al Gobierno continuar su resistencia y lograr los fines del Gobierno de España, que no son otros que asegurar la independencia y evitar que nuestro país se sumerja en un mar de sangre, de odios y persecuciones, que hagan imposible por muchas generaciones una Patria española unida por lo más que por la dominación extranjera, la violencia y el terror."

Consejo de ministros se ha reunido por primera vez en Madrid

LOS MINISTROS DE GOBERNACION Y COMUNICACIONES EL SEÑOR BILBAO HAN LLEGADO A MADRID

MADRID, 12.—Los ministros de Gobernación y Comunicaciones y sin cartera señor Bilbao han llegado esta mañana a Madrid, dirigiéndose seguidamente al Gobierno civil, donde fueron recibidos por el gobernador, señor Gómez Ossorio.—Febus.

DECLARACIONES DEL MINISTRO DE GOBERNACION

MADRID, 12.—El ministro de la Gobernación y el gobernador civil recibieron la visita de un representante de la Agencia Febus, al que manifestaron que esperaban la llegada de los restantes ministros, incluso el presidente del Consejo.

El señor Gómez dijo al periodista que seguidamente se reunirán en Consejo. Después dijo:

"Me encontraba en Francia, como consecuencia de la evacuación, pero no dudé en marchar a donde mi conciencia decía que estaba el cumplimiento de mi deber: al lado del pueblo madrileño, cuyo elevado espíritu y magnífica moral infunde, al mismo tiempo que ánimo y respeto, una gran confianza a cuantos por la responsabilidad de su cargo tienen obligaciones en la gobernación del país."

El ministro terminó su conversación con el redactor de la Agencia Febus, rogándole que saludara en su nombre y en el de todos los ministros a la Prensa madrileña.—Febus.

EL DOCTOR NEGRIN Y ALVAREZ DEL VAYO, EN MADRID

MADRID, 12.—A las cuatro y media de la tarde llegaron a la Presidencia del Consejo el doctor Negrin y el ministro de Estado, señor Alvarez del Vayo. En la Presidencia se encontra-

LA SITUACION INTERNACIONAL

Norteamérica enviará misiones militares al Brasil para evitar que Alemania obtenga la aprobación del Estatuto de su Ejército por las naciones sudamericanas

LA CONFERENCIA ASISTIAICA ANTIKOMINTER

TOKIO, 12.—Se ha reunido el Comité encargado de la organización de la Conferencia asistiaica Antikominter, con asistencia de representantes de Alemania, Italia y delegaciones de España nacionalista y del Gobierno provisional de China.—Febus.

LA CRISIS BELGA

BRUSELAS, 12.—Jaspar ha sido encargado por el rey de formar nuevo Gobierno, para sustituir al dimisionario Spaak.—Febus.

LA OCUPACION DE LA ISLA HAINAN

TOKIO, 12.—Los japoneses, continuando la ocupación de la isla Hainan, se han hecho dueños de Norao, asegurándose así el control del delta manchú.—Febus.

EL AVION MAS RAPIDO DEL MUNDO CHOCA CON UN ARBOL

NUEVA YORK, 12.—El nuevo avión de combate, más rápido del mundo, que salió de Los Angeles para Nueva York, ha chocado con un árbol al aterrizar en el aerodromo, después de haber atravesado todo el continente americano.

El piloto resultó levemente herido, y el aparato sufrió ligeros desperfectos.

El vuelo lo realizó en siete horas, cuarenta y tres minutos.—Febus.

MISIONES MILITARES DE LOS ESTADOS UNIDOS EN EL BRASIL

NUEVA YORK, 12.—Se asegura que el Gobierno de los Estados Unidos tiene el propósito de enviar misiones especiales militares al Brasil para estrechar la amistad entre los Ejércitos de ambos países y poner fin a los

esfuerzos de Alemania de obtener la aprobación del Estatuto de su Ejército para los países de Suramérica.—Febus.

LA OCUPACION DE LA ISLA HAINAN, SEGUN EL MARISCAL CHANG KAI CHEK

CHUNG KING, 12.—El mariscal Chang Kay Chek ha declarado que la significación y alcance de la ocupación de la isla Hainan por los japoneses, reside en la cuestión general del Pacífico, por la situación extraterritorial de dicha isla, situada en los límites de los Océanos Índico y Pacífico,

Dijo que esta maniobra no será beneficiosa para los japoneses ya que el desembarco tendrá escasos efectos, por la resistencia china.

La guerra, terminó diciendo, se ha de decidir en combates en el territorio chino.—Febus.

LA MUERTE DE PIO XI

CIUDAD DEL VATICANO, 12. A primera hora de la mañana fueron abiertas las puertas de la Basílica de San Pedro para que la multitud allí estacionada pudiese contemplar el cadáver del Papa Pío XI.—Febus.

NOTICARIO VALENCIANO

El coronel jefe de Estado Mayor del Grupo de Ejércitos autoriza la devolución a sus poseedores de los aparatos de radio

VALENCIA, 12.—Con objeto de que la propaganda que el Gobierno de la República hace para que la moral de la retaguardia se mantenga recta y evitar la propagación de falsas alarmas y noticias por falta de comunicación del pueblo con los elementos rectores, el coronel de Estado Mayor del Grupo de Ejército, don Félix Muedra, ha dispuesto:

Primero. Que por las Comisarias de distritos, alcaldías de pueblos o entidades y autoridades que hayan procedido a su recogida, sean devueltos a sus poseedores los aparatos receptores de radio.

Segundo. Las licencias de uso de radio se revalidarán por las autoridades correspondientes.

a) Paisanos.—Las autoridades gubernativas, dentro de su jurisdicción.

b) Militares.—Las autoridades militares correspondientes a su residencia.

Tercero. Tanto para la devolución de los efectos recogidos, como para la extensión o revalidación de licencias, será preciso presentar testimonio de fidelidad antifascista y de adhesión al régimen, con anterioridad al 16 de julio de 1936, mediante aval político o sindical o por las autoridades judiciales o militares.

Cuarto. Queda prohibida la escucha de radios facciosas. A los contraventores, se les decomisarán los aparatos, y serán sancionados sin perjuicio de ser entregados a los Tribunales de Justicia, por desafección al régimen. Febus.

EL PROBLEMA DEL CULTIVO DEL ARROZ

VALENCIA, 12.—La Junta Superior del Trabajo Agrícola, se ha reunido nuevamente para continuar el estudio del problema del cultivo del arroz.

Se acordó distribuir una primera partida de treinta mil kilos de algarrobas, destinadas al ganado que ha de trabajar en dicho cultivo y dos mil quinientas veinticinco toneladas de sulfato de amoníaco y otra gran cantidad de superfosfatos, que serán repartidas por la Federación Sindical de agricultores arroceros.—Febus.

CONDENADOS POR ACAPARADORES Y PRECIOS ABUSIVOS

VALENCIA, 12.—Fulgencio Alot y Luis Alecreu han sido condenados a cien mil y cuatro mil pesetas respectivamente, por vender aguardientes a precios superiores a la tasa y el segundo por vender la carne a setenta y cinco pesetas kilo.—Febus.

¡MURCIANOS!: CONTRIBUIR CON UN DONATIVO A LA SUSCRIPCION DEL FRENTE POPULAR, PARA COMPRAR EQUIPOS A LOS RECLUTAS DE NUESTRA PROVINCIA, ES UNA ACCION PATRIOTICA Y ANTIFASCISTA. NUESTROS SOLDADOS TENDRAN UNA MORAL COMBATIVA SI SIENTEN LA SOLIDARIDAD Y AYUDA PRACTICA DE SU PUEBLO. ¡POR LA REPUBLICA! ¡POR LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA! ¡ENTREGAD VUESTRO DONATIVO EN EL FRENTE POPULAR PROVINCIAL!

Evolución y revolución

Se nos acusa de estacionarios y de retrógrados, y nadie con más autoridad que la J. I. R. puede señalar una obra revolucionaria de mayor conciencia y responsabilidad, en actos, ideas y avances.

La J. I. R., que desde el comienzo de la sublevación militar, y en la continuidad de la guerra de invasión, ha trazado conductas, ha obrado con responsabilidad propia y ha contribuido con el máximo esfuerzo al exterminio de la barbarie fascista, no puede ser una organización estacionaria, y menos retrógrada.

No obstante, interesa destacar la conducta de la J. I. R. en el desarrollo de la obra revolucionaria y reconstrucción de España. Consciente de sus actos, entiende la revolución en su doble aspecto; es decir, que distingue con claridad entre Revolución y Evolución.

Podrá acusarse de que no se haya lanzado a realizar la revolución por las armas y en el sentido que otros la entendieron; pero nadie olvide que se lanzó en defensa de un Gobierno legítimo, de una Constitución violada; más tarde, a la liberación de España. No puede acusarse por ello de retrógrada a una organización, cuando sus mejores jóvenes se hallan defendiendo las libertades de España, y más si se tiene en cuenta que nuestra estructura-

ción democrática acoge y acepta con serenidad todos los avances sociales, sin asustarse de ellos, porque la democracia es la primera condición de nuestra Juventud de Izquierda Republicana.

La obra evolutiva de la Juventud ha quedado patente antes y después de la guerra; la sublevación trajo como consecuencia el que la J. I. R. realizara su obra evolutiva con ritmo inminentemente acelerado, pero sin dejar de ser evolutiva, porque considera que lanzarse a la revolución, estableciendo campos donde experimentar planes y aspiraciones de dudoso éxito en las circunstancias que atravesaba España, podrían traer como consecuencia la creación de un estado caótico en lo mínimo, o el derrumbamiento de las libertades del pueblo ante el fracaso.

Voces autorizadas de la J. I. R. han establecido normas que afirman nuestra conducta; la J. I. R. aspira a presentarse en la postguerra al pueblo, asimismo, como una organización fuerte, consciente de su responsabilidad, con moral y una conducta a seguir en la reconstrucción de España. **Secretaría de Propaganda.**

Comedores de Asistencia Social
NUMERO PREMIADO AYER
15

Democracia y fascismo

"AVISO A LOS COMISIONISTAS: NO QUEREMOS ARTICULOS ALEMANES"

HABANA.—Está siendo objeto de grandes y favorables comentarios, porque la reacción justa se intensifica por momentos, el cartel que ha puesto en la puerta de su establecimiento un comerciante de la villa Pepe Antonio (Guanabacoa).

Este comerciante, llamado Isaac Aboulaña, que posee una tienda de muebles en el número 1 de la calle de Martí, ha hecho escribir un cartel que dice textualmente: "Aviso a los señores comisionistas: No queremos artículos alemanes. Tenemos boicot."

La Prensa de Cuba, en su inmensa mayoría, felicita al comerciante, que, dice, ha sabido cortar el paso al pulpo alemán, que es exterminio y dolor, y que hace esfuerzos por extender sus tentáculos por los pueblos democráticos de América, como Cuba y los Estados Unidos.—A. E.

Delegación provincial de Abastecimientos

HILOS PARA COSER

Calles que les corresponde comprar durante la presente semana:

Día 14.—Santa Ana (plaza y calle) y Caravija.

Día 15.—Merced, Angel Guirao y Aurora.

Día 16.—José Antonio Ponzoa y Santa Teresa.

Día 17.—Conde de Roche y Acisclo Díaz.

Día 18.—Pasos de Santiago, Burruezos y San Miguel.

Las hojas de suministro de las citadas calles pasarán a recoger la respectiva dotación al comercio de Coy Cerezo, sito en la calle Pascual.

Hitler, el "divino"

NUEVA YORK.—En una carta pastoral redactada por monseñor Curley, arzobispo de Baltimore, aparece lo siguiente:

"Las muchedumbres alemanas están dominadas por un demente, que no solamente reniega de Dios, sino que quisiera que todo el mundo creyese que él mismo era divino. Ahí está su demencia". A. E.

Visado por la censura

Parte oficial de guerra

(Parte oficial de guerra transmitido por el Ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al día 12 de febrero de 1939.)

EJERCITO DE TIERRA

Sin novedades dignas de mención en los distintos frentes.

AVIACION

Durante el día de hoy, la aviación enemiga repitió sus agresiones contra los barrios marítimos de Valencia, que fueron objeto de dos intensos bombardeos, causando víctimas entre la población civil.

También han sido bombardeadas la población civil de Alicante y la estación ferroviaria de Játiva.—Febus.

EL TOPICO DE "ESPAÑA ROJA"

Lo más rojo en España libre es la sangre de las víctimas del fascismo

PARIS.—René Salve, en "L'Oeuvre", escribe que al visitar la España republicana no ha podido ver la famosa España roja de la cual hablan Mussolini y Doriot.

"He visto en la España republicana—dice—la civilización fascista, representada por los bombardeos de la población civil, mientras he visto el perfecto orden administrado por las viejas autoridades republicanas. He hablado con personalidades republicanas y socialistas, y también con el director de un diario comunista, el cual no quiere colectivizar a España, sino defender su país. ¿Dónde están la anarquía y el desorden? El Ejército es magnífico, los curas son movilizados en los hospitales; la moral de la población es excelente, a pesar de la escasez de viveres".—A. E.

No son todos los obispos como los españoles

BRUSELAS.—Monseñor Mathieu, obispo de Dax, se ha dirigido a todos los obispos de Francia para pedirles que llamen la atención de sus fieles sobre la situación de España, derivada de su lucha por la independencia. Solicita el envío a los niños españoles de productos alimenticios, principalmente leche condensada.—A. E.

EL PARAISO FASCISTA

Los campos de concentración establecidos en Barcelona

LAS MUJERES DE LA "BUENA SOCIEDAD" CATALANA

VALENCIA, 12.—"Vanguardia", órgano del Ejército de Levante, publica las siguientes informaciones:

Verdaderamente no nos extraña que ocurran entre la "buena sociedad" franquista algunas de las cosas que nos cuenta Radio Nacional de España:

28.—Las señoritas de la más buena sociedad de Barcelona pedían permiso para subir a la grupa de los caballos de los suboficiales, y de esta forma desfilan luego por la ciudad. Otras iban en los mulos de Intendencia...

Estas señoritas de la "buena sociedad" son las que después se dedican a "consolar" a las pobres viudas y huérfanos que hace la Guardia civil y los moros...

¿BARCELONA O BERLIN?

Los agentes de la Gestapo tienen en la España llamada "nacional" tal libertad de movimientos, que ya "trabajan" como si estuvieran en su propia casa.

Un ejemplo claro nos lo da Barcelona. El primer día de la entrada de los ejércitos germanoitaliano-marroquíes en la ciudad instalaron inmediatamente un campo de concentración. Y a los cinco días tenían ya tres.

En estos campos de concentración abundan mujeres y los hombres de edad, siendo sometidos todos a continuos interrogatorios para "clasificar" a los malos, sospechosos y supuestos inocentes."

Fracaso de la propaganda franquista en Norteamérica

Hasta los católicos han reconocido la verdad de nuestra lucha

PARIS.—"L'Aube", diario católico, publica una correspondencia de los Estados Unidos, en la cual se dice que "los propagandistas de Franco, que querían introducir el fascismo y el nazismo en los Estados Unidos, han sido mal acogidos precisamente porque se sabe en Norteamérica que los partidarios de Franco son agentes del fascismo y del nazismo".

El diario agrega que incluso en los círculos católicos, en los cuales el movimiento franquista encontraba partidarios, ahora han reconocido la verdad. El fracaso de la propaganda fasciosa en Norteamérica lo atribuye "L'Aube" al hecho de que los norteamericanos han comprendido que Franco es el instrumento del terrorismo fascista. El diario destaca que los propagandistas franquistas en los Estados Unidos son todos enemigos de Francia, aunque esto no lo hayan comprendido todavía algunos franquistas franceses.—A. E.

Negociado de Asuntos Militares

Don Bienvenido Santos Borrego, alcalde presidente del Consejo Municipal de esta capital.

Hago saber: Que en cumplimiento de lo ordenado por la autoridad militar de la plaza, se pone en conocimiento de los interesados, personas de su familia, padres, tutores, jefes de oficinas tanto públicas como privadas, de talleres, obras, organizaciones políticas y sindicales, alcaldes de barrios y pedáneos y demás agentes de mi autoridad del término municipal y público en general, la obligación que tienen de hacer entrega ante el C. R. I. M. número 6, de esta plaza, sito en el cuartel de Garay (Paseo del mismo nombre), de todos los individuos que en concepto de desertores y otros extremos se encuentren en el término municipal, siempre que no lleven consigo algún delito que haya de ser sometido a los Tribunales de justicia militar, haciendo la entrega sin ningún otro requisito trámite y sin excusa ni pretexto alguno, y únicamente se entregados al Tribunal Permanente de Justicia Militar de demarcación Levante-Sur los por el carácter del delito lo quieran, participándolo, en caso, a mi autoridad, para cuenta al señor comandante litar de esta plaza, autoridad quirente.

Lo que se hace público en general conocimiento y cumplimiento exacto de lo ordenado advirtiendo, al propio tiempo que tanto los interesados como las personas encargadas de velar por la exactitud del presente curren en penalidad según casos en falta de lo dispuesto como señala para cada caso vigente Código de Justicia Militar.

Murcia, 11 de febrero de 1939.
El alcalde, B. Santos.

Del Madrid heroico

LA CONFERENCIA PROVINCIAL DEL PARTIDO COMUNISTA

MADRID, 12.—Ha continuado sus deliberaciones la Conferencia provincial del Partido Comunista.

Después de varias intervenciones, Dolores Ibarruri pronunció un discurso. Dijo, entre otras cosas, que Cataluña no ha sido sometida ni dominada, sino que los hombres y mujeres que están en los campos de concentración, en fábricas y talleres bajo el régimen de terror fascista esperan que nosotros sepamos reconquistar España y el porvenir de nuestros hijos.

Con respecto a la ayuda internacional, dijo que ninguna nación ayuda a los pueblos que creen débiles, y solamente en nuestra voluntad de vencer verán nuestro esfuerzo por merecer la ayuda.—Febus.

UN ARTICULO DE "LA VOZ DEL COMBATIENTE"

MADRID, 12.—"La Voz del Combatiente", en su número de hoy, muestra su satisfacción por la llegada del Gobierno de la República a la zona Centro-Sur, y dirigiéndose a los soldados, mandos y comisarios del Ejército del Centro, dice:

"Hagámonos dignos de la presencia del Gobierno a nuestro lado y luchemos con coraje y ánimo hasta vernos libres del invasor. Españoles, con nuestra independencia y con nuestro Gobierno, viva España".—Febus.

CONMEMORANDO EL ONCE DE FEBRERO

MADRID, 12.—Con motivo de cumplirse el sesenta y seis aniversario de la implantación de la primera República en España, y convocada por las Juventudes de Unión Republicana, se ha celebrado una reunión de todas las juventudes antifascistas madrileñas.

Todos los reunidos mostraron su firmeza en la decisión de continuar la guerra por la independencia hasta conseguir la victoria, que permita alcanzar las legítimas aspiraciones del pueblo español.

OTRO ACTO EN MEMORIA DEL ONCE DE FEBRERO

MADRID, 12.—En el Monumental Cinema se ha celebrado un acto organizado por la Delegación de Propaganda y Prensa y por el Comisariado del Ejército del Centro, con motivo de cumplirse el sesenta y seis aniversario de la primera República española.

Presidió el delegado de Prensa y Propaganda, que pronunció un discurso con los que algunos propugnan política de silencio.

Explicó después las causas de la caída de Cataluña.

En el acto reinó gran entusiasmo.—Febus.

HA MUERTO NIEVES SUAREZ

MADRID, 12.—Ha fallecido en ésta la ilustre actriz Nieves Suárez, figura genuina del teatro español de últimos del siglo XIX y primer tercio del siglo actual.—Febus.

ticia militar, haciendo la entrega sin ningún otro requisito trámite y sin excusa ni pretexto alguno, y únicamente se entregados al Tribunal Permanente de Justicia Militar de demarcación Levante-Sur los por el carácter del delito lo quieran, participándolo, en caso, a mi autoridad, para cuenta al señor comandante litar de esta plaza, autoridad quirente.

Lo que se hace público en general conocimiento y cumplimiento exacto de lo ordenado advirtiendo, al propio tiempo que tanto los interesados como las personas encargadas de velar por la exactitud del presente curren en penalidad según casos en falta de lo dispuesto como señala para cada caso vigente Código de Justicia Militar.

Murcia, 11 de febrero de 1939.
El alcalde, B. Santos.

De la Comandancia Militar

EL SEÑOR JIMENEZ CANITO RECIBE A LOS PERIODISTAS

Con motivo de la posesión del cargo de gobernador militar de plaza de don Carlos Jiménez Canito, le visitaron ayer los periodistas, a los que recibió amablemente.

El nuevo comandante militar dijo a los informadores que ha recibido numerosas visitas de elementos políticos, autoridades y Frente Popular.

El señor Jiménez Canito ofreció a los reporteros recibirle en su diario para darles cuentas aquellos asuntos que merezcan publicidad.

Los informadores se ofrecieron incondicionalmente a la primera autoridad militar.

LA VERDAD ESPAÑOLA

Estudiantes franceses dan fe de lo que han visto

PARIS.—Los estudiantes de Salomón, de la Universidad de París; Peter Astbury, de la Universidad de Cambridge, y M. Carrasco, de la Universidad de Chile, han regresado a París después de permanecer en España más de un mes.

Hablando con los periodistas han declarado que la pérdida de Cataluña no ha afectado a la moral del pueblo español, el cual continúa la lucha con gran entusiasmo en defensa de su independencia.

"Estábamos en Valencia cuando en el momento de la caída de Barcelona, y durante cuatro y ocho horas no había más noticias que las de los rebeldes; embargo el pueblo conservó una gran serenidad, y decía: 'peremos a que el Gobierno hable'. Cuando el doctor Negrín pronunció su discurso fué publicado en todos los periódicos y se fijó en las calles de Valencia. El momento fué de gran emoción; se veían a los hombres sonreír y a las mujeres llorar emocionadas. por su confianza se veía justificada". A. E.

ESPECTACULO

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Lunes, tres secciones: a las 5,30 y 7,15, VIVA LA MARINA en español. El próximo miércoles, "El secreto de una vida".

CENTRAL CINEMA.—Hoy lunes tres secciones: a las 3,30, 5,30 y 7,15, UN AMOR EN ESPAÑA en español. El próximo miércoles "Estrella de Valencia".

CINEMA INIESTA.—Hoy lunes tres secciones: a las 3,30, 5,30 y 7,15, EL DOCTOR SOCRATES en español.

SALON SPORT VIDAL.—Lunes, tres secciones: a las 5,30 y 7,15, EL HOMBRE ROSTRO, en español.